

Publisher Correction: Spatial distribution of freshwater crustaceans in Antarctic and Subantarctic lakes (Scientific Reports, (2019), 9, 1, (7928), 10.1038/s41598-019-44290-4)

Díaz A.

Maturana C.S.

Boyero L.

De Los Ríos Escalante P.

Tonin A.M.

Correa-Araneda F.

This Article contains errors in Table 1. In column 17 'Ref.', all instances of '1' should read '10'. In addition, all instances of '2' should read '6'. As a result, in the legend for Table 1, 'Presence/absence matrix of crustacean taxa in lakes of each study region based on Pugh et al. 2002 (1) and Dartnall et al. 2017 (2)' should read: 'Presence/absence matrix of crustacean taxa in lakes of each study region based on Pugh et al. 2002 (10) and Dartnall et al. 2017 (6)'. The correct Table 1 appears below (Table presented.). © 2020, The Author(s).